



## СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м., председател и член на научното жури, съгласно заповед № 2900/01.12.2017г. на Ректора на Тракийски Университет – гр.Стара Загора

Адрес: 6000 Стара Загора, ул. „Ген. Гурко“ № 75, вх.Б, ап.13, 0888 611104

В обявеният конкурс за “ДОЦЕНТ“ по научна специалност *Медицинска радиология и рентгенология(вкл.използване на радиоактивни изотопи)*, в професионално направление 7.1.Медицина, област на висшето образование 7.Здравеопазване и спорт, за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ на Медицински факултет към Тракийски Университет – гр.Стара Загора, обявен в ДВ, бр.81/10.10.2017г е допуснат до участие един кандидат – д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. е роден на 16.08.1985 година. През 2010 година завършва медицина в Стара Загора и същата година започва работа в отделението по Образна диагностика на УМБАЛ „Проф.д-р Стоян Киркович“, Стара Загора. През 2015 година придобива специалност по образна диагностика. Успоредно с това показва подчертан афинитет към научната работа и е зачислен за докторант в Катедрата по физика, биофизика, рентгенология и радиология на МФ-ТрУ, Стара Загора. Защитава успешно докторска дисертация през 2014 година и получава образователната и научна степен „Доктор“, а от 2013 година е асистент в Медицинския факултет на Тракийски Университет, Стара Загора, като три години по-късно(2016) е избран за главен асистент. През учебните 2016/17 и 2017/18 година с решение на Факултетния съвет му е възложено да провежда лекционния курс по рентгенология на български и английски език за студенти по медицина – трети курс.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. е напълно изграден лекар-диагностик, с богати познания в областта на медицинската наука и практика.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. владее немски, английски и италиански езици. Завършил е курсове за СДО – ултразвукова диагностика на нервната система, магнитнорезонансна томография и др.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. участва в конкурса с научна продукция от 32 реални публикации, в т.ч. дисертационен труд за придобиване на ОНС “Доктор”, представени според изискванията.

Научни публикации в реферирани и рецензирани списания – 27 бр., в т.ч. в международни списания с импакт фактор – 9 бр., в сборници от научни конгреси и конференции – 4 бр.

Представените научни трудове са в следните направления:

- Образна диагностика;

- неврорентгенология;
- неврология;
- онкология и др.

Бих отбелязал специално особения принос на кандидата за съпоставяне диагностичната стойност на компютъртомографските и доплерсонографските изследвания при страдащи от исхемичен мозъчен инсулт и значението за медицинската практика.

Приемам за напълно достатъчни приносите на кандидата, направени в приложените от него научни разработки.

Кандидатът има няколко участия в различни научни форуми (в т.ч. и международни такива) с научни доклади и съобщения, които впечатляват със своите научни достойнства и практическа значимост.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. има едно забелязано цитиране в реабилитационен труд.

От представените справки на Тракийски Университет, гр.Стара Загора става ясно, че Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. има активна преподавателска дейност. Преподава на студентите по медицина – на български и английски език, здравни грижи (мед.сестра, акушерка и лекарски асистент) и медицинска рехабилитация и ерготерапия – общо 279 часа годишно.

Участва в изследователския екип на научно-изследователски проект, насочен към решаване на един изключително важен медико-социален проблем – гръбначните изкривявания в ранната детска възраст, като акцента е поставен глявно върху превенцията и ранната диагностика сред посещаващите детски градини.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. членува в научни и професионални организации у нас и в чужбина:

- Български лекарски съюз
- Българска асоциация по радиология и др.

Личните ми впечатления от Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м., който познавам от студентските му години са: отличен професионалист, модерен изследовател на проблемни области от медицинската наука и практика, чудесен и обичан преподавател, добросъвестен лекар и учен, рафиниран образен диагностик. Умее да работи отлично в екип с визия за развитието на медицината и привличане на млади специалисти.

### **Заключение:**

Представените в конкурса научни трудове на Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. са в областта на научната специалност медицинска радиология и рентгенология и отговарят напълно на критериите от ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Правилника на Тракийски Университет, гр.Стара Загора за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. недвусмислено показва широка изява в своята научна и учебно-преподавателска активност.

В заключение давам своята категорична положителна оценка за цялостната дейност на Д-р Лъчезар Иванов Манчев, д.м. и предлагам на почитаемите членове на научното жури да гласуват положително той да бъде избран на академичната длъжност "Доцент".

06.01.2018 г.

Председател и член на научното жури:

/проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м./